
 

 



 
 

cal 13 – La table de multiplication par 5 
0 x 5 = 0 
1 x 5 = 5 
2 x 5 = 10 
3 x 5 = 15 

4 x 5 = 20 
5 x 5 = 25 
6 x 5 = 30 
7 x 5 = 35 

8 x 5 = 40 
9 x 5 = 45 
10 x 5 = 50 



Anglais 
 
How are you ? 

J    K    L    
I’m HAPPY                              I’m SO SO                            I’m BAD 
 
I’m FINE                                                                                                                     
 



 
 



 
Une nouvelle idée pour tes fleurs de printemps : à la manière de Claude 
Monet, tu peux illuminer un champ avec des coquelicots par petites 
touches rouges à l’aide d’un pinceau. 
 
 



 
Correction du calcul : 
 

1) Tu as barré : 7 / 18 / 19 

2) 5 x 3 = 15   5 x 6 = 30    5 x 8 = 40 
 

5 x 4 = 20   5 x 7 = 35   5 x 9 = 45 
 

3) 8 x 5 = 40.  Thiméo a 40 images. 
 
Correction de la géométrie : 
 

 
 


